
 

 
 
NATEČAJNA REŠITEV POD ŠIFRO 230172 Synergy 
 

Avtorji:  
Rubenthren Reddy 
Kenneth Froise 
Gonzalo Prieto  



 

Avtorji so v programskem in oblikovnem smislu natančno in kompleksno obdelali natečajno 
rešitev. Prikazane so mnoge detajlne rešitve in finalne obdelave površin. Nova arhitektura je 
oblikovno zadržana. Vendar komisija meni, da rešitev premalo izpostavlja originalno 
Plečnikovo idejo in zasnovo ter da meja med obstoječo in novo arhitekturo ni dovolj nakazana. 
Nova arhitektura se na nekaterih mestih naslanja neposredno na originalne elemente 
Plečnikovega stadiona ali jih celo integrira v novo arhitekturo. Komisija se ne strinja z 
naslednjimi predlogi:  
 
Arhitekti so na severu in jugu spremenili potek originalnega Plečnikovega zidu in ga večkrat 
celo zalomili. Zid so večkrat predrli in vanj umestili nove vhode na stadionski kompleks.  
 
Vhodna stebriščna lopa je z novo stavbo ob Dunajski cesti, ki se na stebriščno lopo naslanja 
brez prostorskega odmika, dobila zgolj pomen nadstreška. Komisija meni, da to ni v skladu z 
originalno Plečnikovo idejo, izhajajočo iz antične arhitekture. Ta lopo obravnava kot 
samostojen element, ki poudarja glavni vhod na stadion.  
 
Originalni zid je na severni strani brez odmika integriran v novo arhitekturo.  
 
Streha nad stadionom ne deluje dovolj lahkotno, niti v konstrukcijskem niti v oblikovnem 
pogledu, zato se Plečnikova zasnova pod njo vizualno in pomensko izgubi. Obenem je streha 
speljana tudi nad glavno glorieto, tako da le-ta v pomenskem in oblikovnem smislu izgubi svojo 
dominantno vlogo na stadionu.  
 
Mala paviljona nista prezentirana.  
 
Oblika vzhodne tribune je spremenjena: radialna zasnova je v predlagani rešitvi poravnana 
vzporedno z novo arhitekturo ob Dunajski cesti.  
 
Predlagana rešitev ne ohranja dreves ob južnem zidu, ki so del originalne Plečnikove 
kompozicije.  
 
Prestavljen je Plečnikov steber z vetrnico.  
 
Glede novega programa pa komisija vidi pomanjkljivosti:  
 
Športne površine oz. dvorane niso primerno umeščene v šesto klet, saj zaradi tega nimajo 
dnevne svetlobe in so brez možnosti naravnega prezračevanja.  
 
Kletne etaže niso dovolj racionalno zasnovane, preveč je površinskih izgub.  
 
Uvozna rampa za dostavo in avtobuse na severo-zahodu ni primerno oblikovana, saj preveč 
posega v zeleno cono pred Fondovimi stanovanjskimi bloki.  
 
 


